

特朗普:再下一城

今年共和党初选以来未尝败绩 与参院共和党领袖密谈“背书”

据美国多家主流媒体测算和报道,前总统特朗普在24日举行的美国2024年总统选举南卡罗来纳州共和党初选中胜出。报道指出,尽管特朗普被多项指控缠身,但他在共和党内地位稳固,今年该党初选以来,特朗普未尝败绩。

竞选对手黑利拒绝认输

南卡罗来纳州投票站当天晚间关闭没几分钟,美国多家主流媒体就各自根据测算结果宣布特朗普战胜美国前常驻联合国代表妮基·黑利。特朗普随后发表讲话称,这一胜利“比预想中的还要大”。

黑利出任美国常驻联合国代表前是南卡罗来纳州州长,她在该州投入大量资源造势拉票,希望阻挡特朗普前进势头。美国选举专家认为,“主场”落败将加大黑利退选的压力,特朗普距离再次成为共和党总统候选人又近了一步。黑利当天晚些时候表示,正如自己此前所言,不论南卡罗来纳州初选结果如何,她都不会放弃,会继续竞选。“我会说到做到。多数美国人不希望特朗普重返白宫或现任总统、民主党人拜登连任,因此我不会放弃。”她说。

美国有线电视新闻网出口民调显示,南卡罗来纳州共和党初选投票者中,近九成对美国走向不满意,约一半人对现状感到愤怒,他们最关心的问题包括移民、经济、外交政策、堕胎权等。

作为特朗普在党内唯一竞选对

手的黑利,24日在曾任州长的“老家”南卡罗来纳州初选失利,25日又遇挫折。据法新社报道,先前支持她竞选的共和党大金主科赫家族当天宣布中止向黑利提供竞选资金。

初选是美国总统选举的第一阶段,将持续至6月。初选结束后,民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

获参院共和党领袖支持?

知情人士26日向美国媒体披露,特朗普与国会参议院共和党籍少数党领袖米奇·麦康奈尔今年1月初开始密谈后者为特朗普竞选总统“背书”事宜。

按美媒说法,特朗普和麦康奈尔的关系“公认紧张”,两人三年多来未说过话。麦康奈尔公开支持特朗普不仅具备重大象征意义,同时可能向不少共和党金主和先前抵触特朗普的精英人士发出信号,暗

示他们接受特朗普成为共和党总统候选人。这对不得不支付高额司法诉讼费的特朗普而言并非小事。

据新华社



特朗普 资料照片

尹锡悦:绝不妥协

万余医生辞职 韩总统表示绝不就医疗改革问题谈判



尹锡悦 资料照片

当地时间2月27日,韩国总统尹锡悦就近期韩国愈演愈烈的医生辞职事件进行表态,他表示,绝不就医疗改革问题进行谈判,相关改革不容妥协。韩国实习医生和住院医生

为反对政府扩招医学生发起的“辞职潮”已持续一周,范围出现扩大迹象,一些医学毕业生甚至放弃聘用合同。韩国政府26日呼吁参加集体辞职行动的医生尽快返岗,承诺对在2月29日之前返岗者免予追责。

行政安全部长官李祥敏26日在“辞职潮”应对会议上说,“考虑到事态严重性,政府发出最后呼吁”,敦促医生尽快返岗。依据

韩国卫生部门说法,如果3月1日之前未按政府要求返岗,将面临行医执照吊销至少三个月等处罚。

政府数据显示,截至26日,韩国已有10034名实习和住院医生递交辞职报告,占全国实习和住院医生总数的约77%,其中9006人已经离岗。

韩国卫生部门预计,随着人口老龄化加剧,韩国社会对医疗资源的需求将日益增长,医生缺口扩大。为此,韩国政府本月早些时候宣布,2025学年高校医学院招生规模将由现阶段的3058人增至5058人。

民调机构16日发布的民意调查结果显示,76%的民众支持扩招计划。但医生团体和医学院学生强烈反对扩招计划,称此举将引发过度医疗,使医保系统资金紧张。批评人士指出,医疗界人员实际担心扩招导致他们收入减少。

随着“辞职潮”蔓延,韩国多家医院人手短缺、运转困难,政府已把全国医疗系统危机级别提升至最高级“严重”。同时,韩国国防部开放军队医院,为民众提供医疗服务。

据新华社、央视新闻

新保守国家秘密法 今年5月1日起施行

十四届全国人大常委会第八次会议27日通过新修订的保守国家秘密法,自2024年5月1日起施行。

此次修订吸收了一些工作实践中定密和解密的成熟做法,包括:明确保密事项范围的确定应当遵循必要、合理原则,科学论证评估,并根据情况变化及时调整;完善定密责任人制度和定密授权机制,并对密点标注作出原则规定,进一步推动定密精准化、科学化;完善国家秘密审核制度,将定期审核修改为每年审核,并明确了未履行解密审核责任造成严重后果的法律责任,进一步压实定密机关、单位主体责任,便利信息资源合理利用。

新修订的保密法还体现出对于保密科技创新和科技防护的重视,在总则中明确国家鼓励和支持保密科学技术研究和应用,提升自主创新能力,依法保护保密领域的知识产权。此次修订还明确,涉密信息系统应当按照国家保密规定和标准规划、建设、运行、维护,应按规定检查合格方可投入使用,并定期开展风险评估。

为适应当前涉密人员管理的新特点、新要求,此次修订补充细化了涉密人员基本条件、权益保障和管理要求等方面的规定。据新华社

国家医保局曝光 26家失信药企

国家医保局医药价格和招标采购指导中心27日发布截至2023年12月31日各省份评级为“特别严重”和“严重”失信的26家医药企业情况,其中22家医药企业评级为“严重”,4家医药企业评级为“特别严重”。

4家评级为“特别严重”的医药企业分别为四川倍聚康医疗器械有限公司、四川润泽远医疗器械有限责任公司、遵义百颐医药有限公司、云南集业药品有限公司。22家评级为“严重”的医药企业包括北京能济中药饮品有限公司、泰州大爱医疗器械有限公司、连云港苏创医疗器械有限公司等。

省级集中采购机构根据失信行为的性质、情节、时效、影响等因素,将医药企业在本地招标采购市场的失信情况评定为“一般”“中等”“严重”“特别严重”四个等级,每季度动态更新。据新华社

住建部要求做好 今明两年住房发展计划

住房城乡建设部27日对外发布通知,要求各地科学编制2024年、2025年住房发展年度计划。通知指出,住房发展规划和年度计划是建立“人、房、地、钱”要素联动机制的重要抓手。各地要科学编制规划,认真组织实施,根据人口变化确定住房需求,根据住房需求科学安排土地供应、引导配置金融资源,实现以人定房,以房定地、以房定钱,促进房地产市场供需平衡、结构合理,防止市场大起大落。

住房城乡建设部表示,各城市要根据当地实际情况,准确研判住房需求,完善“保障+市场”的住房供应体系,以政府为主保障工薪收入群体刚性住房需求,以市场为主满足居民多样化改善性住房需求,科学编制2024年、2025年住房发展年度计划。

按照要求,住房发展年度计划要明确年度各类住房及用地供应规模、结构和区位,测算房地产项目合理融资需求。保障性住房要进一步明确供应套数和户型结构。要将房地产市场平稳健康发展、住房保障轮候时间等纳入目标管理。2024年4月30日前、2025年3月31日前,各城市要以适当方式向社会公布当年住房发展年度计划有关情况。据新华社